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研究計画書作成について
修士論文の研究計画の概要を，日本語又は英語で書きなさい。必ず志願者本人が執筆すること。

研究テーマ，アプローチ，分析手法等，そしてあなたが考える国際社会の問題・課題にどのように貢献するのかを記述しなさい。（裏面ガイドラインを参照のこと。） 

研究計画は，下記の点と関連することが望まれます。
　本研究科のアドミッションポリシーと合致するもの 
　本研究科のカリキュラム（提供科目）及び所属教員の専攻分野と合致するもの 

研究計画書はコンピューター等でタイプ打ちし，A4用紙に片面印刷したものにこの表紙を添付して提出すること。1枚1200文字程度，全体で3600字以内とします（英語であれば全体で700ワード以内）。これ以外の書式は，とくに指定しません。

研究計画は，現時点のものを書くこと。（必ずしも，修士論文執筆時まで同じ研究計画であることを期待されているわけではありません。） 


研究計画書ガイドライン

　本研究科の目標は，国際舞台で活躍できる優秀な人材を育成し，さまざまな活動を通じて国際社会の発展に貢献することです。学生はそのための能力を強化するスキルや知識を修得することが期待されています。修士論文作成のための研究はその重要な機会であり，国際社会が抱える課題に関連した問題に取り組むことが想定されています。 

研究計画作成の際には，以下の点に注意してください。 

· 研究計画は，あなたが考える国際社会の重要な課題・問題に関連していますか？また，研究課題は，現在又は将来的に重要であるという説得的な理由を明記していますか？ （これらの質問に答えるために，先行研究や関連図書を参考にしてください。） 

· 研究計画は，あなたの研究の動機（あなたの経験との関連性など）を示していますか？予想される研究結果は，どのような貢献を生み出しますか？研究結果は，あなたが考える重要な課題の解決，あるいは問題を明確にすることに貢献するでしょうか？ 

· あなたの研究計画は，本研究科の提供科目，指導教員の専攻分野でカバーされるものですか？ 

研究計画の一例（概要） 

· 序論 
· トピックについての必要な背景情報（例：テーマは何か？そのトピックを選んだ理由は何か？その研究と関連する体験・経験はあるのか？など）
· 研究目的

· 本論
· トピックに対するあなたの分析（考え） 
· 研究方法の説明
· 本研究科において修得したいこと 

· 結論
· 研究から期待される研究成果 
· あなたの研究成果が，国際社会の問題解決の一助や国際社会の発展への貢献になるという説明 

· 参考文献

